

КУЗБАСС

Ежедневная газета Кузнецкого ОК ВКП(б), Окрисполкома и Окпрофбюро.

ВТОРНИК 8 ОКТЯБРЯ 1929 г. № 230 (2004)

БРАЙТОН. Центральным моментом съезда английской рабочей партии третьего октября было выступление Сноудена в защиту повышения английским банком в учетного процента.

не смотря на то, что они полностью отражали точку зрения капиталистов, не встретили ни на съезде, до сих пор на съезде выступал ни один рабочий от ста...

УБРАТЬ С ДОРОГ ТЕХ, КТО МЕШАЕТ СТРОИТЬ НОВОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ХОЗЯЙСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

НАНКИН В ТРЕВОГЕ

Гранданская война в Китае угрожает нанкинскому правительству полным истощением его военных и экономических сил

НАПРЯЖЕННОЕ НАСТРОЕНИЕ В НАНКИНЕ

ТОКИО. По сообщениям из Китая войска Чанкайши окружили резиденцию временного военного министра генерала Лучуняна и председателя провинциального правительства Цзыюньчуня.

СУД ПО ДЕЛУ 38

ТОКИО. По сообщениям из Харбина, там в верховном суде начался процесс 38 советских граждан, арестованных в советском консульстве 27 мая.

ИНЦИДЕНТ В ХАРБИНСКОМ ПОЛИТЕХНИКУМЕ

ТОКИО. По сообщениям из Харбина, на первой лекции в политехникуме в нынешнем учебном году студенты и советские граждане демонстративно встали и заявили, что при нынешних условиях они не могут вести научную работу и солидаризируются с арестованными советскими гражданами.

УСПЕХИ АНГЛО-СОВЕТСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

3-го октября Довгалецкий и Гендерсон подписали протокол, скрепляющий англо-советское соглашение

ЛОНДОН. «Рейтер» сообщает следующее. Сегодня представителем советского правительства Довгалецкий подписал документ, скрепляющий англо-советское соглашение относительно возобновления дипломатических отношений. Документ содержит соглашение по вопросу о пропаганде и о соглашениях в ведении переговоров по всем спорным вопросам.

МОСКВА. В беседе с представителями «Тасс» г. Литвиненко выразил свое удовлетворение по поводу того, что вторая поездка Довгалецкого в Лондон закончилась успешно подписанием протокола, содержание которого вполне соответствует по духу и содержанию англо-советских отношений и переговоров до последнего времени.

СООБЩАЕМ КРАТКО

- На почве борьбы за повышение зарплат возникает движение среди варшавских металлистов и рабочих Верхней Силезии и Дольского района и варшавских коммунальных предприятий.
- С последнего заседания съезда английской рабочей партии некие депутаты уехали. Слабые попытки внести в проект устава партии поправки более демократического характера, однако, не имели никакого успеха.
- Открылась вторая междунациональная авиационная конференция, на которой присутствуют 70 делегатов и экспертов 41 страны Европы, Азии и Америки.
- ЦК агроинженерской секции решил на всем специалистам из области сельского хозяйства с писем о проведении дня урожая и коллективизации.
- ЦК ВЛКСМ решил выделить в порядке штрафа 1000 рублей на культурно-бытовые нужды дальневосточной флотилии.

НАЗРЕВАЕТ КОНФЛИКТ В ПОЛЬСКОЙ МЕТАЛЛОПРОМЫШЛЕННОСТИ

ВАРШАВА. Среди варшавских металлистов идет большое брожение. Первого октября истек срок колдоговора. Вновь назревший вопрос о повышении зарплаты в результате махинации деятелей пессимистических профсоюзов не сдвинул с места. Кроме того, крупные металлообрабатывающие заводы Варшавы проектируют значительное сокращение работ.

В большинстве крупных заводов Варшавы господствуют такие же настроения. Параллельно с движением металлистов усиливается движение среди варшавских безработных.

РАЗРУШЕНИЕ ДАНИИ

КОПЕНГАГЕН. По сообщению датского телеграфного агентства, министр обороны внес в нижнюю палату парламента проект разрушения Дании путем превращения армии и флота в корпус государственной стражи.

ПОЛЬСКИЕ ВЛАСТИ РАЗГОНЯЮТ СОВЕТЫ БОЛЬНИЧНЫХ НАСС

ВАРШАВА. За последние дни парламентская оппозиция переходит постепенно в отступление от своей линии борьбы с правительством. Сейм будет созван в обычную бюджетную сессию в конце октября в соответствии с пожеланиями правительства.

ВАРШАВА. За последние дни парламентская оппозиция переходит постепенно в отступление от своей линии борьбы с правительством.

ВАРШАВА. За последние дни парламентская оппозиция переходит постепенно в отступление от своей линии борьбы с правительством.

ЛОНДОН. Довгалецкий в беседе с корреспондентом «Тасс» заявил: Перед отъездом в Париж я хочу выразить свое удовлетворение по поводу успешного исхода переговоров. Нынешнее соглашение было заключено в том духе, которым советское правительство было проникнуто, когда принимало приглашение английского правительства о посольстве представителя в Лондон.

ПАРИЖ. Полпред СССР во Франции Довгалецкий возвратился из Лондона в Париж.

ЛОНДОН. Консервативная газета «Морнинг Пост» жалуются на протекторат о возобновлении англо-советских отношений: «В протоколе нет никаких указаний курса, которого нужно будет придерживаться в случае, если предостереженные протоколом англо-советские переговоры закончатся безуспешно. В передовой «Морнинг Пост» подчеркивает, что достигнутое соглашение нуждается в санкции парламента, которая будет зависеть от позиции либералов.

Редакция получает ежедневно массу требований от крестьян решительнее покончить с кулацким террором.—Прокопьевцы требуют расстрела убиц тов. Радкина.—Бачатцы начинают применять пятикратку к кулакам-злостным держателям хлеба

ВЧЕРА ПОЛУЧЕНО ПЕРВОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АРЕСТЕ КОНТР-РЕВОЛЮЦИОННЫХ ВРЕДИТЕЛЕЙ

КУЛАЦКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ХЛЕБОЗАГОТОВКАМ БУДЕТ РЕШИТЕЛЬНО СЛОМЛЕНО

Кулак маневрирует. Кулак делает еще раз попытку подчиниться советским законам. Он снова пробует силу диктатуры пролетариата.

В ответ на успешное социалистическое наступление, кулак в отдельном районе старается переходить в контр-атаку. И чем менее решительно действуют органы власти, тем больше кулаку удается навредить и напортить.

Социалистическое наступление было похвачено под кулаками. Редко найти теперь даже отдаленную деревню, где кулак пользовался бы влиянием на бедняцко-средняцкие массы.

Но он не легко сдаётся. Кулак делает последние отчаянные попытки террором, поджогам и подлой мутью запугать бедняцко-средняцкие массы.

Итак, не имея никакой опоры в деревне, кулак на первых же порах хлебозаготовок в нынешнем году, принялся за обрез, за поджоги.

КУЛАЦКИЕ МАНЕВРЫ И БЕДНЯЦКО-СРЕДНЯЦКИЕ ОБОЗЫ

Кулаки Березовского сельсовета (Прокопьевский район) сознательно задерживают молотбы. К сроку ни один кулак не выполнил задания, а революционная законность трясет 61 статью в пустых кулацких мешках.

У березовских кулаков нет денег и они не могут вести свои издевательские маневры. У кулаков нет денег и они не могут вести свои издевательские маневры.

В одном из этих обзоров, который следовал из дер. Скоробино, Барятинского сельсовета, руководителем является пред барятинского потребобщества Курганкин.

В этот момент к месту побояцца явился секретарь железнодорожной парторганизации Бачаев и хотел спросить разбушевавшегося Курганкина о его отрядом кулаков, но «атаман» не только не успокоился, но ударил и Бачаева.

Курганкин со всей силой уругли советскую власть. Тут же в уголку пункта коопхлеба ст. Плотниково банды агитировали, чтобы крестьяне вели хлеб из пункта потребобщества. Их не слушали, и побойцца вышло.

Курганкин подрывает хлебозаготовки своим предельным. Надо будет следственным и судебным органам привлечь его к уголовной ответственности.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС НАД КУЛАКАМИ-ПОДЖИГАТЕЛЯМИ

12 октября выездная сессия окрисуда выезжает в Краснинский район для проведения показательного процесса по делу о поджоге хлеба кулаками у активиста деревни Бормотовой Карлова Максима.

Кулацкая шайка этой деревни, в количестве пяти человек, обангела до того, что некоторые из них приходили в сельсовет и с ножом в руках угрожали перерезать всех активистов.

В скорме Петровском, Бачатском районе, все без исключения состоит в поселковом товариществе «Красный Яр».

ПРИМЕРНОЕ ТОВАРИЩЕСТВО

В поселке Петровском, Бачатском района, все без исключения состоит в поселковом товариществе «Красный Яр».

В скорме Петровском, Бачатском района, все без исключения состоит в поселковом товариществе «Красный Яр».

РАЗГЛЯДИЯ И ПЬЯНИЦА

В дер. Пестереве, Краснинского района, председатель ЕПО Петров—разглядия и пьяница. На дело он смотрит сквозь пальцы.

КУЛАК ВОССТАНОВЛЕН В ПРАВАХ

В дер. Кочурово, Краснинского района, есть такие кулаки, которые сумели задержать хлеб прошлой осенью. У кулака Родионова еще и сейчас имеется несколько десятков пудов старого хлеба.

Можно ли было восстанавливать в правах явного кулака, злостного держателя хлеба?

КУЛАЦКИЙ ДИПЛОМАТ ИЗ АНТОНОВКИ

На красноармейском собрании на днях был задан вопрос: чего доби вается кулак? Я хочу подчеркнуть свой ответ выдержкой из одного кулацкого письма в редакцию.

«У нас в деревне, — пишет кулак Маслаков из Антоновского посёлка, Караганского сельсовета, Бачатского района, — у нас в деревне три класса: кулаков нет, есть дер. Лучшее, Усты (всех не перечислю), Лучшее, Усты (всех не перечислю), Лучшее, Усты (всех не перечислю)».

Кулак Маслаков, скромно называющийся себя середняком, рассуждает так: «Если государство даст нам те льготы, которые дает бедному, то мы и хлеба дадим государству, а нет, — то и хлеба не дадим».

Кулак Маслаков хочет идти на сделку с государством. А так как расчеты его на успех не заведут, то он, подобно заправскому дипломату, организуем в поселке саботаж хлебозаготовок и одновременно...

61 СТАТЬЯ СЛОМИТ КУЛАЦКОЕ УПОРСТВО

Про Степана Петровича Шербинина (с. Борисово, Крапизинского района) даже слепой мог бы сказать: — Кулак. Факт.

А посял этот кулак 16 десятин... Степан Петрович только поглаживал бороду и жаловался на недостаток хлеба.

Мало того: Степан Петрович агитировал при случае: — Ругайте граждан! Не продавайте государству хлеб. Потому нет у нас хлеба.

А когда пришли к Шербинину насчет 61 статьи, то нашли: 460 пудов только хлебных излишков.

Отказался. А тут и Шербинин арестован.

А у раз кулак агитирует, то это значит: прячет хлеб.

А потом Ягунову припомнили, как он со злостной целью скопил овес, как сорвал собрание по хлебозаготовкам, не продал государству ни одного фунта хлеба.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ЧИСТКИ РЯДОВ ВКП(б)

МОСКВА. ЦК и ЦКК ВКП(б) внесли постановление о предварительных итогах проверки и чистки рядов ВКП(б), в котором констатируются положительные результаты чистки дел укрепления рядов партии и сплочения вокруг партии широких пролетарских масс.

ЦК и ЦКК предлагают всем партиорганизациям, партотделам и контрольным комиссиям немедленно поверить на конкретном материале результаты чистки и в первую очередь в советских непродовольственных ячейках и принять меры к исправлению допущенных ошибок.

ЦК и ЦКК требуют от всех парткомов и контрольных комиссий принять мер по обеспечению широкого развития самокритики и вовлечения в исправление и улучшение работы парторганизаций госпартии широких рабочих и трудящихся масс, решительно преследуя всякие попытки зажима самокритики.

ЗАПРЕЩЕНИЕ ПЕРЕСЫЛКИ ХЛЕБА ПО ПОЧТЕ

МОСКВА. Приказом НКПС, хлеб и зерна, за исключением овса и кукурузы, мук, крупы и печеный хлеб всех видов запрещается принимать для пересылки по почте на Украине, Татарской, Крымской, Бечкирской и Казахской республиках, в Уральской области, ЦЧО, в Северокавказском и Сибирском краях.

ОТПУСКА И КОМПЕНСАЦИИ В УЧРЕЖДЕНИЯХ, ПЕРЕШЕДШИХ НА НЕПРЕРЫВНУЮ

МОСКВА. В дополнение постановления Совнаркома СССР от 24 сентября 1929 года о рабочем времени и отпуске на предприятиях и учреждениях, переходящих на непрерывную производственную неделю, Совнарком СССР постановил в перешедших на непрерывную производственную и недельную продолжительность очередного и дополнительного отпусков установить в 12 рабочих дней с добавлением соответствующего числа дней еженедельного отдыха и революционных дней, захватываемых отпускным периодом.

В тех же предприятиях и учреждениях, где выходные пособия за увольнением выдается на 12 рабочих дней, прежняя зарплата о переводе на нижеоплачиваемую работу сохраняется в течение 12 рабочих дней, а срок испытания работника при приеме на работу устанавливается для рабочих 6 боч. дней, для служащих не менее ответственных видов труда—12, для служащих более ответственных видов—24 рабочих дней.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

В дер. Панфиловский проживал бывший помещик Польский, прибывший в 1917 году. Его фамилия Прокопевич.

